Señores
JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS
DE LA COMPAÑÍA PRESFINSA S.A.
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarles que el día de hoy presento la renuncia irrevocable ante ustedes al cargo de Gerente General de la Compañía PRESFINSA S.A. por motivos de índole personal, nombramiento que fue otorgado el 20 de Octubre de 1998 e inscrito en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil en Octubre 22 de 1998 por el período de cinco años.

Los Estatutos Sociales de la Compañía constan en la Escritura Pública otorgada ante el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, el 13 de Julio de 1994, la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 12 de Agosto de 1994.

Muy atentamente,

MARIA DE LAS MERCEDES COTO RANDICH

C.I. NO. 0910939891

Luis Ferreccio Villota Pae

A GADO Registro 8128 C.A.G.

RAZON: CERTIFICO QUE LA RENUNCIA PRESENTADA POR LA SEÑORA MARIA DE LAS MERCEDES COTO RANDICH AL CARGO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑIA "PRESFINSA S.A. PRESENTADA EL DIA 12 DE ENERO DEL 2005, SE CONOCIO EN LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑIA PRESFINSA S.A. EFECTUADA EL 15 DE ENERO DEL 2005.

MARIA DE LAS MERCEDES COTO RANDICH SECRETARIA AD HOC DE LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑIA PRESFINSA S.A.

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1.- En la presente fecha queda inscrita la Renuncia de Nombramiento de GERENTE GENERAL, de MARIA DE LAS MERCEDES COTÒ RANDICH, en la compañía PRESFINSA S.A., a foja 48.448, Registro Mercantil número 9.178, Repertorio número 17.098.- 2.- Se tomó nota de esta Renuncia a foja 81.446, del Registro Mercantil del 1.998, al margen de la inscripción respectiva.- Guayaquil, veinte de Mayo del dos mil cinco.-



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

ORDEN 162484
LEGAL: PATRICIA MURILLO
AMANUENSE: SARA CARRIEL
COMPUTO: SARA CARRIEL
ANOTACION/RAZON: OFIR NAZARENO
REVISADO POR:

LO CERTIFICO ES CONFORME AL DOCUMENTO QUE ME HA SIDO EXHIBIDO.

DIBY MOL D I

GUAYAQUIL



Dr. Rodolfo Terez Timentel
Notario Público Décimo Sexto
del Canton Chargaguil